



## 盐渎街道贯彻落实全会精神大干当前

本报讯 (蒋旭中 刘丛华)连日来,盐都区盐渎街道通过多种形式,结合工作实际,及时传达学习贯彻市、区委全会精神,将全会最新精神和要求贯彻落实到位,掀起大干当前、誓夺全年经济社会双胜利的热潮。

此次市、区委全会结束后,盐渎街道党委及时组织党员干部学习全会精神。通过学习,大家一致认为,全会吹响了高质量发展的奋进号角。盐渎街道党委书记蒋国兴满怀信心地说:“我们将以等不

起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,坚定不移用心谋发展、一心一意为民办实事,努力奋发、勇毅前行,为勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献盐渎力量。”

保持“稳”的基调,扎实抓好经济运行。推进工业经济转型,加速实施悦达棉纺等企业智改数转和龙济机械等D档企业载体焕新;加快现代服务业提档,提升城西南物流园数字化、精细化和智慧化水平,加大东方汽车广场高端

品牌和新能源汽车销售比重,发展吾悦广场等城市商圈首店经济和夜间经济。全年再新增2-3家三星级以上企业,新增培育41家“四上”企业,持续增强发展动能。

突出“治”的成效,不断改善城乡面貌。加快区老年医院、开创家园等配套建设;实施盐盘路等4个城市口袋公园和绿化提升工程,以网格化为抓手,落实“一格多员”治理模式,不断提高城市精细化管理水平。改善生态环境,促进乡

村美化。严控大气污染,打好黑臭水体治理攻坚战,深入开展乡村清洁行动。精心策划葵园秋季活动,为“畅游盐都金秋行”增添色彩。

拿出“实”的举措,全力维护社会稳定。坚持“防在前、早发现、快处置”抓牢疫情防控工作,聚焦重点行业领域开展“安全生产重点行业领域百日攻坚”行动,守牢安全生产,维护信访稳定,以安全稳定的环境喜迎党的二十大胜利召开。

### 白驹镇

## 坚持绿色发展生态立镇

本报讯 (宋蔚 董汝涛)连日来,大丰区白驹镇深入学习贯彻市委、区委全会精神,精心组织、周密部署,动员全镇上下聚力乡村振兴、聚焦绿色发展,切实扛起新使命,奋力谱写新篇章,在绿色赛道上奋勇争先。

该镇持续推进生态立镇发展战略,坚定不移走生态优先、绿色发展的新路子。充分发挥生态资源优势,以串场河红色党建示范带和王港河绿色生态风光带建设为主线,用好施氏文化、水浒文化、会师文化等镇内独特的资源,让历史文化名镇在新时代新征程上绽放异彩。

完整、准确、全面贯彻新发展理念,抢抓“碳达峰、碳中和”大背景下的换道超车机遇,坚定不移推动绿色产业化、产业绿色化,切实转变发展思路,推动减污降碳协同增效,统筹推进生态环境高水平保护和经济高质量发展,在竞逐绿色

低碳发展新赛道上抢占先机、赢得主动。继续巩固串场河沿线环境综合整治和全镇农村人居环境治理提升的成果,坚决关停高能耗、重污染、低产出的传统落后产能产业。在新材料、新能源、新兴产业链式发展上,攻坚突破领军型、龙头企业重大项目。不断提高全域经济发展产业链、供应链绿色化水平,为全区当好实现“碳达峰、碳中和”目标的“碳路先锋”。

坚定不移推动绿色低碳发展成果全民共享。以大力创建全国文明典范城市为契机,大力弘扬和培育生态文化,深入实施生活垃圾分类和减量化、资源化、无害化综合利用,倡导文明绿色出行,创造高品质绿色幸福生活。完善全域生态系统,高标准建设运营好污水管网工程,提高中华水浒园、神马农场、沿堤拾光、饮马驿站、串场河党建廊道共享空间的绿化水平,让人们畅享绿色大自然的馈赠,实现“人在道中走,如在林中游”。

### 三龙镇

## “五聚焦五提升”推动高质量发展

本报讯 (陈迁)大丰区委十三届四次全会召开以来,大丰区三龙镇迅速组织学习,以全会精神为动力,按照镇党委扩大会议提出的“五聚焦五提升”要求,统筹做到防疫不松劲、发展不停步,安全不懈怠,奋力推动三龙经济社会高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

聚焦项目建设,提升经济稳盘能力。扎实开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,全年确保签约亿元以上项目6个,1亿元至5亿元项目3个,5亿元至10亿元项目1个;开工5000万元以上项目9个,其中亿元以上项目3个;投产亿元以上项目2个。

聚焦港镇开发,提升沿海开放能力。加大渔村民宿的宣传和推广,做活“吃、住、玩”文章,大力推动渔旅融合发展。推进水、冰、油、气“四供给”及冷库、

雨污、消防等基础设施建设,加快智慧渔港项目建设和运营,为渔船进港停泊休整、渔获上岸交易及冷链运输提供便利。

聚焦乡村振兴,提升乡村治理能力。稳定发展制种水稻2万亩、糯稻2万亩、订单稻谷2万亩,力促农产品稳产保供。推进富民强村建设,年内所有村集体经营性收入超40万元,打造乡村振兴示范村2个以上。

聚焦生态文明,提升绿色发展能力。珍惜世遗湿地生态品牌,全方位做好污染防治工作。开展全国文明典范城市创建,建设“美丽庭院”示范户,不断提升“乡村颜值”。

聚焦民生改善,提升为民造福能力。统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,着力解决好群众“急难愁盼”问题,不断提升人民“幸福指数”。

### 大丰区行政审批局

## 组织业务测试规范代理行为

本报讯 (张成)为进一步提升招投标代理机构从业人员的专业知识水平,促进招投标代理机构服务能力提质增效,8月13日,大丰区行政审批局组织2022年招投标代理机构业务水平测试,39家招投标代理机构166人参加。

此次测试采取随机抽取考题的机考形式,内容涵盖了政府工程及采购招投标方面的法律法规、公共资源交易活动各流程环节的操作实务及电子交易平台的系统操作等,分建设工程、政府采购两场招投标代理机构业务测试。

组织业务水平测试是大丰区行政审批局积极贯彻落实国家发改委等部门《关于严格执行招投标法规制度进一步规范招投标主体行为的若干意见》文件

精神以及区委区政府关于优化招投标领域营商环境要求的重要举措。

该局主要负责人表示,此次测试为加强招投标代理机构及从业人员动态监管、组织代理机构考评提供了重要参考。今后,将有针对性地持续开展规范招投标主体行为的服务工作,以适应不断发展的市场环境的需要,用心用情做好服务保障,持续优化营商环境,为企业的发展精准护航。

测试结束后,招投标代理机构从业人员纷纷表示:“业务测试帮助我们发现了工作中存在的短板,强化了我们对法律法规以及有关业务知识的学习,让我们能够更好地提升自己,从而为招标人提供更加优质的服务。”

### 草堰镇

## 锚定全年目标聚力攻坚

本报讯 (周汉明 王波)8月15日,大丰区草堰镇召开党委扩大会议,锚定全年目标任务,全力实现最好结果,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

今年以来,该镇经济社会发展呈现良好态势,疫情防控稳中有序,经济运行稳中有进,安全生产稳中向好,社会治理稳中增效,发展质态持续提优,环境质量持续提档,民生福祉持续提质。1至7月份,全镇完成一般公共预算收入4198万元,规模以上工业开票销售收入11.64亿元;规模以上服务业营业收入1.87亿元,增长24.9%;限上批零住餐企业销售额1.09亿元,零售额5682万元,分别增长28.51%、21.73%。强化政策激励,多措并举培育大强,新培植限上批零住餐企业1家。

下半年,该镇将坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,重抓实体经济、乡村振兴、产业融合、生态文明、民生福祉、风险防范等重点工作,统筹发展和安全。该镇将以“六聚力六推动”实现六个新突破,即聚力三大专项行动,推动实体经济实现新突破;聚力“三农”优先发展,推动乡村振兴实现新突破;聚力乡村旅游提质,推动融合发展实现新突破;聚力生态文明建设,推动绿色发展实现新突破;聚力群众福祉增进,推动民生改善实现新突破;聚力风险防范化解,推动综合治理实现新突破,努力打造“产业融合特色小镇、全域旅游亮点镇、生态宜居示范镇、乡村振兴排头镇”。

### 大中街道

## 综合施策改善农村住房条件

本报讯 (陈怡)大丰区大中街道在新一轮农村住房改善工作中,充分尊重群众意愿,积极帮助群众算好安全账和经济账,切实为群众农房改善提供全方位保障服务。

大中街道开设了农房改善服务窗口,为群众提供政策解读、农房建设审批手续、农房代建、竣工验收指导及房贷、不动产权证办理等服务。

大中街道针对辖区面大量广的空关户,做好过细工作,积极引导群众退宅还耕;对特别困难的农户,采取“群众掏一点、上级补

一点、街道帮一点、村集体筹一点”的多元化资金筹措机制,做好托底改善工作;对一般农户,加大宣传力度,用好上级财政补助资金,确保按期完成任务。

大中街道在去年第一轮农村住房条件改善摸排工作的基础上,进一步了解群众改善住房的意愿、方式、家庭经济情况等,确保“一户不落,一户不少,一户不差”。他们明确时间节点和责任人,倒排工期、挂图作战,确保8月底前D级危房全部消除, C级危房年内全部改造到位。

### 西团镇

## 群策群力推进“幸福家园”工程

本报讯 (周长庆 陈兆华)连日来,大丰区西团镇广大党员干部、爱心群众、企业家及镇村贤达人士共1179人积极投身到“建设美好乡村,共建幸福家园”的活动中来,目前全镇已收到捐款44.78万元,为“幸福家园”村社互助建设工程奠定了坚实的经济基础。

西团镇历来重视慈善工作,“山海慈善”每年举办“微爱传递汇聚大爱”爱心捐赠及“中华慈善日”捐赠等活动,得到辖区内企业家的积极参与,年均捐款超50万元。在今年的“幸福家园”村社互助项目中,该镇扶贫分会会长陈保付带头响应,向马港村捐款5000元。

描花村徐祥付在江苏腾龙药业工作,在“幸福家园”村社互助建设工程捐款活动中,慷慨

解囊向描花村“幸福家园”村社互助建设工程募捐16000元。全镇干部群众、爱心企业家及镇村贤达人士共1179人积极投身到“建设美好乡村,共建幸福家园”的活动中来,目前全镇已收到捐款44.78万元,为“幸福家园”村社互助建设工程奠定了坚实的经济基础。

一位阔别家乡30多年的周大爷高兴地说:“农村道路变宽了、变硬了、变亮了,家乡变美了。”

目前,全镇乘势而上、开拓

创新,整合慈善公益资源,汇聚

强大慈善力量,推动西团镇“幸

福家园”工程再创佳绩、再谱

新篇。

### 新丰镇

## 提高老年人防骗识骗意识

本报讯 (李晓娟 张红梅 张逸悠)近日,大丰区新丰镇网格员充分发挥密切联系群众的纽带作用,化身“防诈骗宣传员”,在各自辖区内开展打击整治“养老诈骗”专项行动。

在宣传活动中,太兴村网格员王菊充分利用人熟地熟的优势,通过进组串户、深入田间地头、发放宣传资料,张贴宣传海报、微信群发信息等方式,大力宣传各类预防诈骗知识,提醒老人不要轻信陌生人的电话和短信,注意防范犯罪分子可能利用电话、网络等诱骗群众进行

银行卡转账,骗取钱财,并告知老人不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,引导老人识破骗局,提高防范意识。

据了解,网格员们还利用晚上

老年人集中到广场散步的时间,通过聊家常的方式,面对面向群众讲

解养老诈骗常见套路。

通过开展防范养老诈骗宣传活动,不断织牢养老诈骗防护网,不但提高了老年人防骗、识骗意识,同时又拉近了网格员与群众之间的距离,以实际行动为居民排忧解难,守护居民安全。

### 万盈镇天池村

## 做细做实疫情防控

本报讯 (瞿婧婧 朱明军)连日来,大丰区万盈镇天池村全体网格员(微网格志愿者)顶烈日、冒酷暑,发扬“铁脚板”精神,切实做好疫情防控人口摸排、数据录入工作。

万盈镇天池村下辖7个网格,其中,原政府所在地“天池小街”就隶属于该村第七网格。天池村党委针对以往人口数据注重户口簿、花名册、电话访问、微信咨询等模式,要求村网格员一寸笔、一个本、一双脚、一个农庄,面对面咨询,口对口记录,确保人口信息真实,人员流向清楚。在查对中,网格居民提出的有价值信息和合理化请求及时如实上报,及时沟通化解。

网格员王道君在走访小街门面房主李某时,得知李某儿子在沪办企业多年,由于疫情等多方面原因,正打算重新考虑投资项目。天池村了解到这一情况后,第一时间与李某儿子取得联系,表示欢迎成功人士回到家乡创业,并介绍家乡营商环境和招商政策。同时,把这一消息发布到村网格工作群;对在外成功人士要做到重点走访,了解投资意向,鼓励他们为家乡的乡村振兴添砖加瓦。

据了解,天池村本次行动中做好人口信息录入,人员流向排查,沟通成功人士12名,解决因高温等特殊原因群众实际困难15件,土地流转意向合同近300亩。把“敲门行动”内涵扩大,内容充实,用“铁脚板”在群众心中踏出“为群众办实事”的厚重印迹。

## 郭猛镇总工会慰问酷暑中的劳动者

本报记者 (杨洋 陆鑫宇)8月15日下午,盐都区郭猛镇领导干部走上大街,走进工厂、走到田头,看望派出所民警、城管队员、供电所员工、环卫工人、企业员工等坚守一线的劳动者和分散供养的孤寡老人,开展夏日“送清凉”慰问活动。

该镇党委书记徐为、镇长李晓斌

来到江苏苏力机械股份有限公司,看

生产一线工人。他们听取了该公

司生产经营情况汇报,详细询问生

产经营过程中遇到的困难以及目前职

工生产生活安排、防暑降温措施落

实等情况,叮嘱公司负责人要科学安

排员工的休息时间,全力以赴优化工

作环境。

在郭猛派出所、供电所、城管中

队和镇“五位一体”办公室等地,镇领

导为公安干警、单位职工送上防暑降

温慰问品,并叮嘱大家做好防暑降温

和个人防护,注意劳逸结合。

当日,该镇三套班子成员还带领中

层干部赴各村(社区),慰问参与分

供养的孤寡老人和特困家庭,给他们

送上饮料等慰问品。镇领导要求各村(社区)进一步强化高温天气下的关心关爱举措,切实解决好孤寡老人等特殊群体的生活生产难题,让他们安全度夏、快乐生活。

在这燥热高温的炎炎夏日,该镇党委、政府组织走访慰问活动,得到基层群众的一致好评。下一步,该镇将持续做好民生保障各项工作,切实关心和帮助群众解决生产生活难题,凝聚强大精神力量,携手推进“强富美高”新郭猛建设。

在镇主干道人民路,周昉慰

问正在执勤的城管队员。随后,周

昉来到镇街心公园,慰问了环卫工

人。活动中周昉还来到杨侍村农

民新社区环境整治现场,慰问参与

“喜迎二十大 环境大整治”活动的

劳动者。

在杨侍村,周昉慰问了正在田间劳

作的农民。周昉详细了解了当前农

作物生长情况,并叮嘱他们注意劳

逸结合,确保秋粮丰收。

在郭猛村,周昉慰问了正在田间劳

作的农民。周昉详细了解了当前农

作物生长情况,并叮嘱他们注意劳

逸结合,确保秋粮丰收。

## 张庄街道慰问坚守一线的企业员工

本报记者 (季元 徐还兄)连日来,盐都区郭猛镇总工会开展了“酷暑送清凉、情暖职工心”慰问活动,为坚守在工作岗位上的一线劳动者送去防暑降温用品。

在集镇主干道人民路,周昉慰

问正在执勤的城管队员。随后,周